

## 从传统印刷企业转型为文创产业园

## 瑞光创意工厂:老厂房蝶变文化梦工厂



## 从传统印刷企业转型为文创产业园

从二环支路转进一条小巷——瑞光路,路两边墙面上布满了文艺范儿十足的五彩涂鸦。电线杆上悬挂着“城心老巷子,文创新圈子”的标语。尽头,“瑞光创意工厂”6个红色立体字牌树立在厂区门口,没有多余的装饰,显得十分简朴而低调。

漫步在园区内,陈旧红砖的老厂房、不知年月的碎瓷片、一棵棵高大的绿树……

30多年前的历史痕迹依稀可见。它的前身是创建于1983年10月16日的瑞光印刷厂,2013年瑞光印务启动外迁。

企业搬迁了,老厂房何去何从,是拆掉建高楼大厦,还是让厂区品牌和企业情怀延续下去?选择并不轻松,最终,企业负责人经过深思熟虑,决定将老厂房保留下来,将现有园区打造成郑州文化创意工作者的栖息地。

## 历经8个月发展,已成为标杆式文创产业园

转型升级后的瑞光老厂区改名为瑞光创意工厂,以“创意、创业、创新”为导向,集创意设计、广告传媒、影视制作、书画摄影、布艺包装、文玩收藏、文化培训及电子商务等为一体,吸引文化创意企业入驻孵化。

瑞光创意工厂由三个院落组成。原生产车间,现为1号院,主要承载一些创意设计类企业办公入驻,还有一些大型展览空间、创业咖啡、共享健身等服务配套;原物

资仓库,现为2号院,主要承载一些创意设计类团队和个人办公,同时配套的有路演大厅、创业咖啡等,目前已入驻完毕;3号院为园区生活配套空间,包含食堂、公寓住宿及洗浴等功能区域。

从今年初开始转型,历经8个月的发展,这里俨然成为涵盖创意设计、广告传媒、影视制作、书法摄影、布艺包装等方面的标杆式文创产业园。

## 升级版东风路社区卫生服务中心亮相

## 打疫苗、签约“家庭医生”,都可以到这来

本报讯 昨日,东风路社区卫生服务中心新址正式启用,东风路社区卫生服务中心是由金水总医院管理,新址位于丰庆路与明达路交叉口,向西100米路南。

## “小中心”实现了“大功能”

一进社区卫生服务中心,就有导医前来询问情况。居民可以“一站式”完成收费、登记、接种、观察等疫苗接种流程。同时,服务台可同时办理“家庭医生”签约服务。这里真可谓“小中心”实现大功能。

为满足患者诊疗的需要,中心设有全

科诊室、中医诊室、儿童中医康复室等十多个科室,配备有彩超机、心电图仪、全血球分析仪、生化分析机等多台高端检查仪器。

同时,这个中心是郑州市职工医保和郑州市居民医保定点医疗机构。开设中医和儿童康复特色诊疗专区,中医科内设针灸、推拿、拔罐、理疗等多个特色诊疗项目;另有儿童康复科小儿斜颈、小儿尖足、肌痉挛和肌力弱等康复治疗服务项目。

## 不需要重复诊疗,减少市民负担

东风路社区卫生服务中心承担着附

近9万人的基础就医问题,通过此次迁址,“提档升级”硬环境,可实现3个目的:环境提升、设施改善;功能增加、理疗推拿;解决住院问题。

通过以上建设和社区卫生服务中心的升级改造,实现资源共享,让上下医院转诊便利,让老百姓一张片子用到底,不需要重复诊疗,控制医疗费用,减少市民负担,真正做到以群众为导向,调动广大医护人员的积极性,保证医疗事业的可持续发展。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 徐倩楠

本报讯 将老旧厂房变废为宝,进行二次开发,实现从工厂向创业产业园的转身。瑞光创意工厂将瑞光印务老厂区的砖房大院打造成了二七区的文化梦工厂。

作为二七区产业转型升级的重点项目,瑞光创意工厂项目是怎么做的呢?记者近日来到这里探访。

郑报融媒记者 景静

## 郑东新区开展安全生产督检工作

本报讯 日前,郑东新区调研组调研辖区安全生产工作。调研组先后查看了熙地港购物中心、中石化扬子路加油站和金光花苑安置区一期工程,查看有关安全管理资料和应急救援预案,并对检查发现的一些问题和企业安全管理薄弱环节进行现场督导。

针对检查中发现的问题,调研组要求,消防大队要对熙地港购物中心全体员工进行消防安全知识培训,消防控制室等重点部位安全管理人员要做到持证上岗,安全管理素质能力要过硬;中石化扬子路加油站要全面落实安全生产主体责任,安全生产各项规章制度要上墙,要定期开展事故应急救援演练,切实防范各类安全事故的发生;金光花苑安置小区是民生工程,项目建设单位不仅要抓质量,更要抓安全,当前外墙保温施工使用的外挂吊篮,要从机械安装、规范使用、人员持证三方面加强安全监管,确保不发生任何安全生产事故。

调研组表示,要持续推进东区安全生产大检查活动深入开展,及时有效消除各类安全隐患,确保辖区安全生产形势持续稳定向好。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 马坤

## 新密第二届“追梦计划”我是小记者特训营再出发

本报讯 10月1日,新密第二届“追梦计划”小记者特训营再出发,4天4夜的时间里除了有丰富多彩的活动外还有让您和孩子受益终身的课程,从游戏中体验,在体验中成长。不同的是,本次活动将以家庭为单位,父母中至少要有一人参与。

在首届特训营活动中,在经过5天5夜的特训生活后,不少孩子的自理能力有了很大突破,能够独自洗漱、晚上不哭闹、每天早起军训等。

国庆长假马上就要到了,如果没有定好外出旅游,而且您的孩子在8~15岁,不妨参与进来,和孩子一起度过一个不一样的国庆节。

郑报融媒记者 顾翔

消费 刊登热线:0371-56722588/60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

## 树品牌,千箱白酒大放送! 河南地区仅限 1000 箱,送完即止!

为回馈广大酒友们长期的支持,为宣传品牌的良好口碑,现在只要你打进电话就能有机会申购6瓶价值上千元的茅台国酱酒。超值品尝,只付运费99元!

茅台国酱酒是贵州茅台镇生产的,采用的是当地的纯高粱经过十七道工序酿制而成,再经过五年的窖藏方才投放市场,这样酿制出来的原浆酒口感非常绵柔,口不干,第二天不会上头,是真正的粮食好酒。

一箱6瓶 原价1788元 今天只要运费99元 就直接给您送货到家

申领电话:13137734169 同微信(活动火爆,如有占线请重复拨打)

企业公司宴享专供热线:15936256359(10件起,打进大客户专供热线有惊喜!)

